



ПИРЯТИНСЬКА МІСЬКА РАДА ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ

27.05.2024

№ 91

Про скликання чергового засідання виконавчого комітету Пирятинської міської ради

Відповідно до статті 42 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні“, статті 15 Закону України „Про доступ до публічної інформації“, керуючись Регламентом виконавчого комітету Пирятинської міської ради, затвердженого рішенням другої сесії Пирятинської міської ради восьмого скликання від 11 грудня 2020 року № 15 (із змінами):

1. Скликати чергове засідання виконавчого комітету Пирятинської міської ради 28 травня 2024 року, о 10.30 годині, у великій залі адмінбудинку (вул.Соборна, 42, м.Пирятин).

2. Рекомендувати членам виконавчого комітету для розгляду на засіданні наступні питання:

про виконання фінансового плану комунального підприємства „Пирятинський центр первинної медико-санітарної допомоги Пирятинської міської ради“ за I квартал 2024 року;

про схвалення проєкту Програми розвитку та підтримки Комунального підприємства „Пирятинська лікарня Пирятинської міської ради“ у 2024 році у новій редакції;

про виконання фінансового плану комунального підприємства „Пирятинська лікарня Пирятинської міської ради“ за I квартал 2024 року;

про схвалення проєкту Програми розвитку фізичної культури і спорту місцевого осередку громадської організації „Всеукраїнське фізкультурно-спортивне товариство „Колос“ у Пирятинській міській територіальній громаді Полтавської області на 2024 рік у новій редакції;

про схвалення проєкту Програми підтримки діяльності комунального підприємства „Агенція розвитку Пирятинської громади“ на 2022–2024 роки у новій редакції;

про схвалення проєкту Програми утримання об’єктів комунальної власності Пирятинської міської територіальної громади на 2024 рік у новій редакції;

про рятувальний пост КП „Каштан“ на о.Масальський;

про План основних заходів цивільного захисту Пирятинської міської субланки ланки Лубенського району територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Полтавської області на 2024 рік;

про схвалення проекту Програми діяльності Пирятинської міської ради на 2024 рік у новій редакції;

про схвалення звіту про виконання бюджету Пирятинської міської територіальної громади за 1 квартал 2024 рік;

про схвалення проекту змін до бюджету Пирятинської міської територіальної громади на 2024 рік;

про виконання фінансового плану та господарську діяльність комунального підприємства роздрібної торгівлі „Райдуга“ за 1 квартал 2024 року;

про виконання фінансового плану та господарську діяльність комунального підприємства „Готель „Пирятин“ за 1 квартал 2024 року;

про виконання фінансового плану та господарську діяльність комунального підприємства „Екосервіс-2022“ за 1 квартал 2024 року;

про виконання фінансового плану та господарську діяльність комунального підприємства „Пирятин-агроліс“ за 1 квартал 2024 року;

про виконання фінансового плану та господарську діяльність комунального підприємства „Пирятинський міський водоканал“ за I квартал 2024 року;

про виконання фінансового плану та господарську діяльність Пирятинських госпрозрахункових очисних споруд за I квартал 2024 року;

про виконання фінансового плану та господарську діяльність комунального підприємства „Каштан“ за 1 квартал 2024 року;

про підготовку закладів освіти до нового 2024-2025 навчального року;

про продовження ФОП Алечці С.О. строку дії паспорта прив'язки тимчасової споруди для провадження підприємницької діяльності по вул.Європейська, 150-А в м. Пирятин Лубенського району Полтавської області;

про укладання тимчасового договору про організацію перевезень пасажирів на приміських автобусних маршрутах;

про надання дозволу комунальному підприємству „Пирятинська лікарня Пирятинської міської ради“ на передачу в оренду шляхом проведення аукціону приміщень;

про переоформлення житлово-правових документів на квартиру № *** по вул. Полтавська*** в м. Пирятин Лубенського району Полтавської області;

про припинення конкурсу на здійснення операцій із збирання та перевезення побутових відходів (нецентралізоване водовідведення) на території населених пунктів Пирятинської міської територіальної громади;

про надання дозволу на видалення зелених насаджень на території Пирятинської міської територіальної громади;

про надання тимчасового дозволу ФОП Куриленку М.І. на розміщення дитячого розважального обладнання та нестационарних засобів для виносної торгівлі на території Пирятинської міської територіальної громади у визначених для цього місцях дислокації;

про надання тимчасового дозволу ФОП Кудряшовій Н.М. на розміщення дитячого розважального обладнання та нестационарних засобів для виносної

торгівлі на території Пирятинської міської територіальної громади у визначених для цього місцях дислокації;

про визнання доцільним призначення гр. *** опікуном над недієздатною гр. ***.;

про визнання доцільним призначення гр. *** опікуном над недієздатним гр. ***;

про надання гр.Кирсі А.В. одноразової матеріальної допомоги на поховання чоловіка військовослужбовця;

про надання гр.Радченку Ю.М. одноразової матеріальної допомоги на поховання сина військовослужбовця;

про надання одноразової грошової допомоги особам, які мобілізовані або проходять військову службу за контрактом;

про надання одноразової грошової допомоги члену родини особи, яка мобілізована або проходить військову службу за контрактом;

про надання матеріальної допомоги на поховання;

про відшкодування витрат за ритуальну атрибутику ФОП Чепур Т.М.

3. Відділу документообігу, звернень та контролю виконанню міської ради (Нестерець Т.Д.) забезпечити оприлюднення повідомлення про скликання виконавчого комітету Пирятинської міської ради на офіційному вебсайті міської ради.

4. На засідання виконавчого комітету запрошуються члени виконавчого комітету міської ради, заступники голови з питань діяльності виконавчих органів, керівники комунальних підприємств, установ, організацій, причетні до розгляду питань порядку денного, представники засобів масової інформації та громадськість.

5. Контроль за виконанням розпорядження покласти на керуючого справами виконавчого комітету Козін І.І.

Міський голова

Андрій СИМОНОВ